

Že v 24 urah varva plesira in ke
mitno snazi obleke
klobuke itd. Škrabi
in svetlolika srajce, ovratnike in manšete
Pere, saši, monga in lika domače perilo

tovarna JOS. REICH
Poljanski nasip 4-6. Selenburgova ul. 3
Telefon št. 22 72.

Doma in po svetu

Nj. Vis. knez-namestnik Pavle je sprejel v daljši avdienci novega finskega poslanika pri našem dvoru Onni Talasa, ki je pri tej priliki izročil knezu-regentu svoje poverilne listine.

V visoki starosti skoraj 80 let je umrl v Ljubljani dr. Fran Zbašnik, dvorni svetnik in ravnatelj v pok. Pokojnik je bil zelo delaven na literarnem polju, bil več let urednik »Ljubljanskega zvonca« ter so-trudnik pri celi vrsti literarnih listov. Napisal je tudi veliko število povesti, črtic in romanov. Bodi ohranjen zaslužnemu književniku časten spomin!

Dr. Zatika, voditelj Čehov v Budjevičah, ki je bil prvi Čeh, ki je postal po 53 letih češki župan Budjevič, je umrl v starosti 88 let. Za češki narod, a tudi za slovanstvo si je pridobil neenljivih zaslug. Slava njegovemu spominu!

Finančni minister dr. Stojadinović je sporočil skupščinskemu predsedstvu, da je kredit v višini 35 milijonov dinarjev za dovršitev nove skupščinske palače pripravljen.

Veliki Zagreb, ki sega v polkrogu od Jelačićevega trga 10 km daleč, ima po zadnjih podatkih 272.605 prebivalcev.

Jugoslovanski Bafa je z dovoljenjem trgovskega ministra povišal svojo dejniško glavnico od 5 na 20 milijonov dinarjev. Izdanih bo 3000 novih delnic po 5000 dinarjev nominalne. Za stroške in takso bo treba plačati od vsake delnice 200 Din.

Velike komunistične demonstracije so bile na beograjski univerzi. Vlada je zato konfirirala 15 visokosolcev v Višegrad. Nato so nastale ponovne demonstracije komunističnih dijakov, ki so se na univerzi zabarikadirali. Na poziv rektorata je nato policija vdrla na univerzo in po težkem boju pregnala dijake z barikad in zavzela poslopje. Dijaki so se nato udali in so bili vsi po vrsti aretirani. V boju je bilo več policistov težko ranjenih, neki dijak pa je umrl, ker so demonstranti preprečili takojšnjo zdravniško pomoč.

Posebno sodišče za zaščito države v Rimu je obsodilo 9 Istranov na ječo od 3 do 12 let, ker da so krivi protifašistične propagande v Poreču.

Število telefonskih naročnikov je naraslo na Dunaju v nekaj mesecih za 32.000, ker so bile odpravljene instalacijske pristojbine. Ali ne bi mogla tudi naša poštna uprava posnemati avstrijsko in z odpravo previsokih instalacijskih pristojbin povečati število telefonskih naročnikov.

Zasedanju Mednarodnega urada za delo v Ženevi prisostvuje prvič tudi zastopnik Združenih držav Severne Amerike. Pričakuje se tudi prihod sovjetskega delegata.

Nečadoma je umrl bivši drž. višji pravnik Pressard, ki je bil zapleten v Staviskijevo afero. Nekateri trde, da se je sam umoril, drugi pa pravijo, da je postal žrtev atentata.

Namestnik sovjetskega vojnega ministra Tuhačevski je na vserruskem sovjetskem kongresu podal zanimive podatke o sil-

nem oboroževanju sovjetov. Mirno stanje vojske je bilo povišano od 600.000 na 940 tisoč mož. Mehanizacija vseh vrst orožja je bila dvignjena za 800%. Vojni proračun je bil povišan na 6,5 milijard rubljev. Število podmornic je povečano za 434%, torpedovk pa za 370%. Silno je bilo pomnoženo in zboljšano tudi bojno letalstvo ter prav znatno dvignjeno število tankov. Tudi artiljerija je bila silno povečana.

Tvornice za strupene pline v vojaške namene so zgradili Madjari v mestu Ujpest, kar je v odločnem nasprotju z mirovno pogodbo.

Zaradi verižništva z devizami so češko-slovaške oblasti kaznovale kneza Schwarzenberga z globo 7 in pol milijona Kč.

Potniško letalo nemško-ruske letalske družbe »Deruluft« je padlo blizu Stettina na tla. Vsi trije možje posadke in osem polnikov je mrtvih.

KLIFEJE
vseh vrst fotografij
ali risbah
izvršuje
najsolidnejše

KLIFARNA ST-DEU
LJUBLJANA-DALMATINOVA 13

Štirje uradniki so bili v Tjumenju v Rusiji obsojeni na smrt zaradi verižništva z žitom. Sodba je bila takoj izvršena.

Velike povodnji so bile na Bolgarskem. Dve tretjini mesta Haškovo sta pod vodo. Okoli 400 hiš je poškodovanih.

Velikanske povodnji so bile v Traciji, grški Makedoniji in okoli Odrina, ki je bil ves pod vodo, da je bila pretrgana železniška zveza z Bolgarsko.

Silen mraz je bil v Španiji. Oranžni na-

sadi v Valenciji so uničeni. V severnih provincih je 8 ljudi zmrznilo.

10.000 ljudi je dosedaj umrlo za malarijo na otoku Ceylonu.

Mariborski sejem

Na sejem dne 29. januarja je bilo prignanih 11 konj, 11 bikov, 76 volov, 220 krav in 14 telet, skupaj 332 živali. Cene so bile te: debeli voli 1 kg žive teže od Din 2-50 do Din 3-50, poldebili voli 2- do 2-25, plemenski voli 2-50 do 3-50, biki za klanje 1-75 do 2-75, klavne krave debele 2-25 do 3-50, plemenske krave 2- do 2-25, krave za klobasarje 1- do 1-50, molzne krave 2- do 2-75, breje krave 2- do 2-75, mlada živina 2-50 do 3-50, teleta 3- do 4-50. Prodanih je bilo 134 živali. Mesne cene: Volovsko meso I. vrste 1 kg Din 8-10, II. vrste 6-8. Meso od bikov, krav, telic 4-6. Telečje I. vrste 8-10, II. vrste 4-6. Svinjsko meso sveže 8-12.

Radio-Ljubljana

Sreda, dne 6. febr.: 12.00: Fantazije na ploščah — 12.50: Poročila — 13.00: Čas, Zvoki iz Amerike na ploščah — 18.00: Plošče po željah — 18.30: Pogovor s poslušalci (prof. Prezelj) — 19.00: V spomin bratu Vincencu Štepanku (Janez Poharc) — 19.20: Čas, jedilni list, program za četrtak — 19.30: Nac. ura: Svetozar Miletič (Vaso Stajič) — 20.00: Prenos opere iz Ljubljane, v odmoru: Čas in poročila.

Četrtek, dne 7. febr.: 12.00: Od venčka do venčka (plošče) — 12.50: Poročila — 13.00: Čas, Zbori iz oper na ploščah — 18.00: Narodna Odbrana — 18.20: Smuška ura ljublj. zimskošport. podsaveza — 18.50: Srbohrvaščina (dr. Rupel) — 19.20: Čas, jedilni list, program za petek — 19.30: Nac. ura: Rdeči križ (iz Beograda) — 20.00: Klavirski koncert klasične glasbe, izvaja Valens Vodusek — 20.45: Radijski orkester — 21.40: Čas, poročila — 22.00: Mirko Jelačin in Drago Žagar pojeta slov. narodne s spremljevanjem harmonike (g. Stanko).

ZDRUŽENJE TRGOVCEV V LJUBLJANI
SPOROČA, DA JE PREMINIL GOSPOD

STUPICA FRAN

VELETRZEC IN DOLGOLETNI BIVŠI PREDSEDNIK
UPRAVE ZDRUŽENJA TRGOVCEV

POKOJNIKA, TOVARIŠA OHRANIMO ZA NJEGOVO
VESTNO IN POŽRTVOVALNO DELO V TRAJNEM IN
HVALEŽNEM SPOMINU.

LJUBLJANA, 2. FEBRUARJA 1935.

UPRAVA.

Naznanjamo, da je preminil naš soustanovitelj, družabnik
in poslovodja, gospod

FRAN STUPICA

veletrgovec

ki ga ohranimo v trajnem in hvalničnem spominu.

Blagopokojnika smo spremlili danes ob 14:30 na pokopališče
k Sv. Križu.

LJUBLJANA, dne 4. februarja 1935

Centrala za staro železo
družba z o. z. LJUBLJANA

Moj zlati soprog in očka mojih otrok, gospod

FRAN STUPICA

veletrgovec z železnino, posestnik, predsednik Tovarne verig v Lescah, cenzor Narodne banke itd.

je nocoj ob 23. uri, previden s sv. zakramenti, zatisnil svoje mile, trudne oči.

V LJUBLJANI, dne 1. februarja 1935.

IRMA, soproga;

FRANCI, dipl. comm.; MARIJA, dipl. phil.; LEO, cand. comm.
in sorodstvo.